
 
  
 
 
 

 
JAZYKY V ZAHRANIČÍ s.r.o. 

 
Kouřimská 303, 284 01 Kutná Hora, tel. 327 513 005, 606 870 433, fax 327 516 655  

info@jazyky-v-zahranici.cz, www.jazyky-v-zahranici.cz, 
v naléhavém případě kdykoliv na 606 870 433 

 
Informace pro účastníky kurzů v jazykové škole  

LIDEN & DENZ 
Moskva, Rusko 

 

 
 
Kontaktní údaje školy 
 
Administrativní centrum školy:  
Liden & Denz Language Centre, Transportny Pereulok 11, 4. patro, 191119 Petrohrad, Rusko 
Kontaktní údaje: tel. 007 812 334 0788, fax 007 812 334 0788, bookings@lidenz.ru
Webové stránky školy: http://www.lidenz.ru
 
Jazyková škola v Moskvě:  
Liden & Denz Language Centre, Gruzinsky Pereulok 3, vchod 6, 123056 Moskva, Rusko 
Kontaktní údaje: tel. 007 495 254 4991, fax 007 495 254 4991, moscow@lidenz.ru
 
V případě jakýchkoliv problémů na cestě nebo s ubytováním můžete kdykoliv kontaktovat jazykovou školu na 
pohotovostním čísle 007 916 577 7211. 
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Doprava 
 
Letecká doprava do Moskvy 
 
Na přání zajistíme také Vaši dopravu do Moskvy a zpět. 
 

• ČSA, Aeroflot  
 

Z Prahy existují přímá letecká spojení do Moskvy v ceně od 8000 Kč za obousměrnou letenku včetně letištních poplatků. 
Cena závisí na termínu cesty a rezervace. Za zajištění letenky účtujeme poplatek 400 Kč.  
 
Na požádání letenku rezervujeme, zašleme schválení klientovi e-mailem, po schválení zašleme na e-mail fakturu a po 
přijetí potvrzení o platbě nebo přijetí platby letenku vystavíme a zašleme klientovi e-mailem nebo poštou.  
 
Příjezd do Ruska 
 
Při příjezdu do Ruska je nutné vyplnit imigrační kartu. Jednu její část odevzdáte při pasové kontrole, druhou část si 
ponecháte během pobytu u sebe a odevzdáte ji při odjezdu. Při příjezdu do Moskvy není nutné vyplňovat celní prohlášení 
a je možné projít „zeleným koridorem“, jestliže nemáte nic k proclení ani finanční hotovost převyšující 3000 USD. 
 
Osobní přijetí na letišti, doprava do místa ubytování 
 
Jazyková škola zajišťuje osobní přijetí účastníků kurzů na letišti, kde Vás bude očekávat zástupce školy s nápisem Liden 
& Denz, předá Vám informační materiály o Vašem pobytu a zajistí Vaši dopravu do místa ubytování. V případě 
neočekávaných problémů na cestě kontaktujte jazykovou školu na čísle 007 916 577 7211. Můžete hovořit rusky nebo 
anglicky.  
 
Dopravu z hostitelské rodiny na letiště si účastníci kurzů zajišťují individuálně taxi nebo veřejnou dopravou. Cena 20 až 50 
EUR dle místa ubytování. Nejvýhodnější způsob dopravy vám poradí ve škole nebo v hostitelské rodině. 
 
Doprava v Moskvě 
 
Pro cestu do školy nutné používat městskou hromadnou dopravu, která trvá 30 - 50 minut. Informace o moskevském 
metru najdete na http://yapriedu.ru/metro/ nebo http://www.mosmetro.ru/. 
 
Informace o Moskvě 
 
Hlavní město Ruska s 11 miliony obyvatel je největším městem Evropy. 
 
Doporučujeme webové stránky http:// www.moskva.com a http://mesta.orbion.cz/moskva/. 
 
Potřebné doklady 
 

• Občanský průkaz se čtecím kódem nebo cestovní pas  
• Vízum 
• Potvrzení kurzu a ubytování  
• Na průkazky jazykové školy budete potřebovat 1 fotografii.  
• Jízdenka, letenka 
• Zdravotní pojištění pro cesty do zahraničí 
• Fotokopie pasu (stránky se základními údaji)  

 
Vízum pro pobyt v Rusku 
 
Pro jakýkoliv pobyt v Rusku je nutné vízum. Pro pobyt a studium nepřesahující 4 týdny je vydáváno turistické vízum, pro 
delší pobyt je nutné žádat o studentské vízum. Turistické vízum není možné prodloužit, prodloužení studentského víza je 
složité. 
 
Další informace naleznete na http://prague.rusembassy.org/rusvisa.html#tourist.  
 
Na základě přihlášky na jazykový kurz v délce 1 až 4 týdny vydá škola tzv. zvací dopis, který je přílohou žádosti o vízum. 
V případě delšího pobytu je zvací dopis vydáván ruským ministerstvem vnitra, vydání trvá přibližně 4 týdny, je požadována 
dobře čitelná kopie pasu (obsahující jméno, datum a místo narození, národnost, číslo pasu, datum vydání a ukončení 
platnosti, místo vydání, údaje o prodloužení platnosti). Pas musí být platný ještě nejméně 3 měsíce po ukončení pobytu. 
Přikládá se také 1 fotografie kopie zdravotního pojištění pro cesty do zahraničí vyřízeného u Evropské zdravotní 
pojišťovny. 

Žádost o vízum se podává na Velvyslanectví Ruské federace v Praze nebo na konzulátu v Karlových Varech a Brně. 
Kromě vyplněného formuláře žadatel předkládá výše uvedený zvací dopis. Proces vyřízení žádosti o vízum trvá 10 dnů, 
poplatek za vydání víza je 990 Kč. V naléhavém případě je možné vízum obdržet do 3 dnů za poplatek 1980 Kč. 
 

http://yapriedu.ru/metro/
http://www.mosmetro.ru/
http://www.moskva.com/
http://mesta.orbion.cz/moskva/
http://prague.rusembassy.org/rusvisa.html#tourist


První den výuky a vstupní test 
 
V pondělí v den zahájení kurzu jsou klienti očekáváni v jazykové škole v 9.00. Po přivítání následuje písemný test,  pokud 
nebyl vyplněn před odjezdem na kurz, a seznámení s jazykovou školou, programem ve volném čase a životem v Moskvě. 
V 10.00 zahajují noví účastníci výuku. 
 
Místo konání kurzu 
 

  
 

 
 
 
 
Liden & Denz Moskva se 
nachází v centrální části 
Moskvy nedaleko 
Běloruského nádraží. Škola 
je v přízemí budovy, která 
patří Ruskému ministerstvu 
zahraničí. V budově je 6 
moderních učeben, studovna 
a knihovna. Ve škole je 
možné zakoupit studené a 
teplé nápoje a studené 
občerstvení. Na obědy 
mohou účastníci kurzů chodit 
do blízké restaurace. 
  
 
A = Liden & Denz 
 
 

 
 
Denní rozvrh výuky 
 
1 vyučovací hodina = 50 minut 
Kurz 20 vyuč. hodin týdně:  9.00 - 13.00   
Kurz 25 vyuč. hodin týdně: 9.00 - 14.00 
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Jazyková úroveň 
 
Kurzy všeobecné ruštiny probíhají po celý rok na všech úrovních, pouze v případě úplných začátečníků a velmi pokročilé 
úrovně C2 je nutno ve škole ověřit, zda v daném období vhodný kurz probíhá. Kurzy obchodní a profesní ruštiny požadují 
středně pokročilou úroveň. V případě pochybností o vhodnosti vybraného kurzu vzhledem k jazykové úrovni klienta 
zašleme na požádání předběžný test, který ověří jazykové znalosti klienta. 
 
Věkové složení účastníků kurzů 
 
Jazyková škola uvádí průměrný věk účastníků 31 let. 
 
Národnostní složení účastníků kurzů 
 
Jazyková škola uvádí statistiku: Německo 18%, Švýcarsko 14%, Rakousko 14%, Velká Británie 11%, USA 6%, Francie 
6%, Itálie 5%, Skandinávie 4%, Česká republika 3%, Nizozemsko 3%, Japonsko 3%, Španělsko 2%, Belgie 2%, Polsko 
1%, ostatní země 7%.  
 
Osvědčení o absolvování kurzu 
 
Při ukončení kurzu obdrží účastníci osvědčení o absolvování kurzu obsahující hodnocení dosažené jazykové úrovně. 
 
Program ve volném čase 
 
Jazyková škola nabízí účastníkům kurzů program ve volném čase. Mnohé aktivity, například prohlídka města při zahájení 
kurzu, promítání filmů, přednášky a semináře z historie, umění a kultury apod. jsou zdarma, při společné návštěvě 
kulturních akcí si každý platí sám vstupné a případnou dopravu. Celodenní výlety organizované školou stojí 10 - 40 EUR. 
 
Finanční prostředky      
 
V Moskvě je možné na rubly měnit eura nebo americké dolary. Ve směnárnách je vždy požadován pas. Je dobré mít 
nové, nezmačkané a nepopsané bankovky.  
 
Výše kapesného je individuální, jazyková škola uvádí, že je třeba počítat s částkou 100 - 150 EUR na týden. Tato částka 
nezahrnuje náklady na cestovné. Hotovost doporučujeme kombinovat s platební kartou.  
 
Zdravotní pojištění     
 
V případě zdravotních potíží se obraťte na pracovníky školy nebo hostitelskou rodinu, pomohou Vám zařídit návštěvu 
lékaře.  
 
Před odjezdem je bezpodmínečně nutné sjednat pojištění léčebných výloh v zahraničí.  
 
Pitná voda 
 
V Moskvě není nedoporučováno pít vodu z kohoutku, je lepší si kupovat balenou vodu. Na čistění zubů a vaření je možno 
vodu z kohoutku používat. 
 
Telefonické spojení     
 
Potvrzení o ubytování obsahuje telefonní číslo Vašeho ubytování. Nejvhodnější doba pro telefonování z ČR studentovi do 
hostitelské rodiny je v době snídaně nebo večeře. Z pevné linky hostitelské rodiny není dovoleno telefonovat. 
 
Z České republiky do Itálie:       007  +  číslo hostitelské  rodiny 
Nejlevnější je služba Xcall, místo předčíslí 00 použijte 97000, cena 8,64 Kč za minutu z pevné linky na pevnou linku v 
Rusku. 
 
Internet a e-mail      
 
Účastníkům kurzu jsou k dispozici počítače s připojením na internet. V jazykové škole je také bezdrátové připojení na 
internet. 
 
Počasí v Moskvě 
 
Podnebí je chladnější než v České republice, letní teploty v rozmezí 15 - 25 stupňů, zimní teploty v rozmezí -20 - 0 stupňů.  
 
Časový posun  
 
V Moskvě je o 2 hodiny více  než v České republice.  
 
 
Termín ubytování 
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Ubytování je zajištěno od neděle předcházející zahájení kurzu do neděle následující po ukončení kurzu. Příjezd v sobotu 
nebo odjezd v neděli je možno na požádání zajistit, jeden navíc bude účtován jako 1/7 týdenní částky. Další dny ubytování 
škola nezajišťuje. 
 
Ubytování v hostitelské rodině 
 
Pobyt v hostitelské rodině vhodně doplňuje intenzivní jazykový kurz, nejlépe umožňuje poznání prostředí a života a je 
výbornou příležitostí ke každodenní komunikaci v cizím jazyce v přirozeném prostředí domova. V hostitelské rodině může 
být ubytován ještě další účastník kurzu z jiné země.  
 
Jazyková škola spolupracuje s hostitelskými rodinami dlouhodobě a pravidelnými kontrolami se snaží zajistit jejich kvalitu. 
S dokumenty o zajištění kurzu obdržíte potvrzení o zajištění ubytování v hostitelské rodině, které obsahuje jméno, adresu, 
kontaktní údaje, stručnou charakteristiku (věk, povolání, záliby apod.).  
 
Hostitelské rodiny poskytují ubytování v jednolůžkových pokojích se snídaní nebo polopenzí a plnou penzí o víkendu.  
Koupelnu většinou studenti sdílí s hostitelskou rodinou nebo jinými studenty. Pokud jsou hostitelé v zaměstnání, připravují 
si klienti snídani sami. Při přihlášce na kurz požadujeme informaci o případné dietě nebo alergii, aby se tomu mohl výběr 
hostitelské rodiny přizpůsobit. 
 
Klienti dostanou klíč od domu nebo bytu, jednou za 2 týdny čisté povlečení. Ručníky nejsou poskytovány. Praní prádla 
není povinností hostitelské rodiny, studenti si buď přeperou drobnosti ručně sami nebo se dohodnou s hostitelskou 
rodinou na praní za malý poplatek. V ledničce mají vyhrazenu svoji poličku, kde si mohou nechávat své jídlo. 
 
V případě, že by hostitelská rodina neplnila své povinnosti, prosím okamžitě kontaktujte zodpovědné pracovníky školy 
nebo naši kancelář.  Vynasnažíme se co nejrychleji zajistit nápravu buď jednáním se stávající hostitelskou rodinou nebo 
přestěhováním do jiné hostitelské rodiny.  
 
Ubytování v apartmentu 
 
Jazyková škola zajišťuje také ubytování v několika objektech s apartmenty bez stravy. V apartmentech je 2 až 3 
jednolůžkové pokoje, které sdílí kuchyň a příslušenství. Povlečení je poskytováno, ručníky poskytovány nejsou. V 
apartmentu je televize, telefon, kuchyně se základním vybavením a pračka. 
 
Ubytování v hotelu 
 
Na požádání zajistí jazyková škola ubytování v hotelu. Prosím zadejte své požadavky, ve spolupráci s jazykovou školou 
zjistíme možnosti a připravíme finanční nabídku. 
 
Stravování     
 
V ceně ubytování v hostitelské rodině je zahrnuta snídaně nebo polopenze a plná penze o víkendu.  
 
V Moskvě  není ve vodovodu pitná voda. Doporučujeme pít jen převařenou nebo balenou vodu. 
 
Ve škole je možné zakoupit studené a teplé nápoje a studené občerstvení. Na obědy mohou účastníci kurzů chodit do 
blízké restaurace. 
 
Obědy a jiné občerstvení je také možné kupovat v obchodech, restauracích nebo rychlých občerstveních v okolí školy. 
 
 
18.3.2011 
PaedDr. Eva Ďoubalová 
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